
Epidamn White Sensation 5 * - 4 ДНЕВНА ПОЧИВКА В АЛБАНИЯ -
ЧАРТЪРЕН ПОЛЕТ СОФИЯ - ДУРЪС

Самолет
Продължителност: 4 дни / 3 нощувки
Дестинация: Дурас, Албания
Дати:
Цена от: 564.98 лв. / €

Описание на хотел Epidamn White Sensation

В стаите:
Всяка от 125-те стаи е индивидуално проектирана с единствени по рода си парчета ръчно
изработен скулптурен декор, предизвикващи усещането, че сте край морето, като
същевременно запазват културното наследство, което е крайната цел на Epidamn. Спокойни и
стилни с успокояваща цветова схема, вдъхновена от плажа, стаите на Epidamn са обзаведени с
поглед към изисканост и комфорт в жилищен стил. Те са сред най-просторните хотели в Дуръс
и са идеални за почивка, семейно пътуване или бизнес. Всички стаи имат стъклени врати от
пода до тавана, за да увеличат максимално спиращата дъха гледка към морето и светлината в
стаята. Стаите са не само най-модерни, но и удобни, с всички удобства и малки свежи градини
на балкона, за да направят престоя ви възможно най-удобен.
Стандартни стаи
Извити, ръчно изработени стени със скулптури, имитиращи платна, създават усещането, че все
още сте на брега и си почивате, дори ако сте на закрито. От стъклените врати от пода до
тавана и външните балкони със свежа градина, стаята е изпълнена с естествена светлина.
Нашите стандартни стаи предлагат изглед към морето и улицата от луксозните двойни легла.
Всички стаи са оборудвани с цялата поддръжка: термо-акустични прозорци, високоскоростна
Wi-Fi връзка, телефон с директно избиране, електронен сейф, мини-бар, климатик, кафе
машина, сенници, смарт телевизор с плосък екран, с различни сателитни и наземни канали.
Баните разполагат с травертинови душ кабини, мраморни тоалетни и органични продукти за
баня.

На територията на хотела:
Представяме ви оазис на брега на Дуръс, който е изграден изцяло върху идеята да си изкарате
уникалнo. Бяла фасада, балкони, които имитират платна и ъгли с малки градини допринасят за
една спокойна среда, където релаксът започва от пръв поглед. Предоставено ви от Epidamn, с
дизайн на Ilir Blakcori, осем етажен хотел, който се състои от 120 стилни стаи и 5 уникални
ултралуксозни апартамента.

Таблици с цени
Цена на човек в Двойна Стандартна стая - ALL INCLUSIVE
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Дата
Възрастен
в двойна

стая
Трети

възрастен

Първо
дете

2-
5.99

Второ
дете
-0-

5.99

Първо
дете

6-
11.99

Второ
дете
-6-

11.99
18.9.2023 1105 лв. 955 лв. 605 лв. 855 лв. 855 лв. 955 лв.

Програма

За Септемврийските празници екипът на Мистрал Травел Ви предлага едно
незабравимо преживяване в Албания - страна, която ще Ви очарова със своето
разнообразие, културно богатство и невероятната си природна красота.

ДЕН 1 София – Тирана – Дуръс

Отпътуване от летище София с директен чартърен полет на авиокомпания
България еър. /полетът е с продължителност 55 минути/ Кацане на летище
Тирана. Трансфер до избрания хотел. Настаняване. Свободно време за плаж,
спортни активности и разходки. Вечеря. Нощувка.

ДЕН 2 Дуръс – Круя - Тирана – Дуръс

Закуска. Свободно време или по желание и предварителна заявка –
целодневна екскурзия до Круя и албанската столица Тирана /80.00 лв.
възрастен / 70.00 лв. дете до 12 години/

Екскурзия до Историческия град Круя - Замъкът на Скендербег
Круя.- градът, чието име значи „пролет“ е известен като роден за националния
герой на Албания Скендербег, живял в началото на XV век. Емблематичен за
Круя е замъкът-крепост, който през Средновековието е защитавал цялата
област от нашествията на османските войски. С комбинация от природа,
история, археология, традиционна храна и начин на живот, Круя е едно от най-
красивите туристически места в Албания. Kruja е забележителен със своите
каменисти улици и традиционни сгради. Обиколката започва с посещение на
замъка, цитаделата на националния герой Gjergj Kastriot Skanderbeg. Намира се
на 548 м над морското равнище и предлага невероятна гледка към
околностите, разположена в характерна градска сграда от 1764 г. Можете също
да посетите Етнографския музей на Круя. След посещенията е време да се
доближите до албанските традиции и начин на живот, като посетите базара.
Това е една улица с магазини, с дървени сгради и смесица от кафенета и малки
сувенирни и антикварни магазини.

Отправяме се към столицата на Албания.
Тирана има безкрайно движение и енергия. Този мегаполис си заслужава да
бъде открит денем и нощем. Основана през 1614 г., Тирана сега е развит град,
който съчетава култура, история, съвременна архитектура и много
гостоприемство, проявено към туристите. Докато се разхождате из Тирана ще
се насладите на вида на цветните сгради, луксозните кафета и зелените
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паркове.
Обиколка с екскурзовод на Тирана, включваща разходка по главния булевард и
покрай основните сгради на града като: сградата на пирамидата, Операта,
Националната библиотека, правителствените сгради, новия базар и
пешеходната зона близо до руините на замъка на Тирана .
(Не са включени входове)
Свободно време за пазаруване в мол Toptani и за разходка в замъка на Тирана,
място, пълно с типични барове и ресторанти.

Включено в цената

• Транспорт

• Професионален местен гид

ДЕН 3 Дуръс – Берат – Дуръс

Закуска. Свободно време или по желание и предварителна заявка - екскурзия
до Берат - град на ЮНЕСКО – Берат, гордостта на албанската античност и
архитектура /99.00 лв. възрастен / 70.00 лв. дете до 12 години/
Берат представлява прекрасна комбинация от източна и западна култура,
костюми и традиции. Архитектурата на старите къщи с големи прозорци, които
гледат към града е първото нещо, което впечатлява посетителите.
Първа спирка: Цитаделата. Той гледа към реката и модерния град, както и към
стария християнски квартал от другата страна на реката. До цитаделата се
стига по стръмен път и все още е населена.
Вътре в цитаделата ще посетим иконографския музей Онуфри, с картини от 16-
ти век, от известния православен художник от този период, Онуфри.
Ще бъде организиран традиционен обяд в местен ресторант в замъка, преди
да продължите с посещенията на стария град. (включен в цената)

Включено в цената

• Транспорт

• Професионален местен гид

• Вход за Иконографския музей Онуфрий

• Традиционен обяд

ДЕН 4 Дурас – Тирана – София

Закуска. Свободно време и трансфер до летище Тирана.
Отпътуване за България с директен чартърен полет на авиокомпания България еър. /полетът е
с продължителност 55 минути/. Пристигане на летище София.

Примерни полетни разписания:
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* Полетното разписание винаги подлежи на препотвърждение !

18.09

FB1111 SOF07:00 TIA06:55
FB1112 TIA20:05 SOF22:00

21.09

FB1111 SOF19:30 TIA19:25
FB1112 TIA 20:05 SOF22:00
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